
Správne očistenie pokožky nielen odstraňuje to, čo na ňu ne-

patrí, vrátane odumretých buniek kože, ale pripravuje aj podmienky 

pre maximálne vstrebanie všetkého, čo sa na pokožku aplikuje po 

čistení. 

Vďaka absolútnej a vôbec prvej prístrojovej novinke LR 
ZEITGARD je to dnes niečo, za čo už nemusíte utrácať 
hromadu peňazí v kozmetických salónoch. 

Dokonalé očistenie pokožky si urobíte v pohodlí domova a zaberie 

Vám to doslova len pár minút. LR ZEITGARD kombinuje najmoder-

nejšiu oscilačnú technológiu s jedinečnou hygienickou koncepciou 

založenou na Mikrostriebre. 

Pre domáce použitie sa na trhu kozmetických prístrojov presadili 

rotačné a oscilačné kefky, ktoré sa od seba technologicky významne 

odlišujú. Rotačné kefky majú značnú nevýhodu v tom, že sa otáčajú 

len jedným smerom o 360 stupňov a pritom pokožku dráždia (efekt 

brúsneho papiera). Rotácia dokonca môže spôsobiť, že sú nečistoty 

„vmasírované“ do kožných pórov namiesto toho aby boli odstráne-

né. Protichodné oscilačné pohyby tak prinášajú výrazne väčší čistiaci 

výkon. Nastavenie stupňa výkonu prístroja (stupeň 1 až 3) umožňuje 

čistenie citlivej aj normálnej pokožky, najvyšší stupeň výkonu s os-

ciláciou 7300 pohybov za minútu zabezpečí jej intenzívne čistenie. 

Šetrnejší efekt na pokožku sa ešte zvýrazňuje úpravou zakončení 

vlákien, ktoré sú zaoblené. 

Ďalšou inováciou je kombinácia vlákien kefi ek s technológiou 

Microsilver z jednoduchého dôvodu. Aj po vyčistení kefi ek ostáva na 

povrchu vlákien malá vrstva vlhkosti, ktorá umožní baktériám množiť 

sa a hrozí tak riziko ich zanesenia na povrch pokožky. Rýchlosť vysu-

šenia kefky závisí od vzdialenosti medzi taftami (zväzky vlákinek), kto-

rá je v porovnaní s inými prístrojmi výrazne väčšia, čo prináša ďalšie 

nesporné výhody. Taft sa môže lepšie pohybovať a vlákna sú po vy-

čistení lepšie odvetrávané a rýchlo osychajú. Integrácia Mikrostriebra 

do vlákien spôsobí hromadenie kladne nabitých strieborných iónov 

na ich povrchu. Takáto technologická úprava vytvára akýsi ochranný 

štít a zabraňuje baktériám v množení. Vďaka homogénnej koncentrá-

cii Mikrostriebra môže byť zaručené hygienicky nezávadné čistenie 

až po dobu 3 mesiacov. 

Všetky tieto jedinečné atribúty LR ZEITGARD boli potvrdené v ne-

závislom testovaním inštitútu DERMATEST. 
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